New Products R
CKD o

%

RIEEERILFE
e @ as
SKL#7!

SHOCK KILLER FOR LINEAR SLIDE CYLINDER SKL SERIES

E1LBEEFIE

5 (it A BB

s gEERRz S
EERE

"'.J,k__

CKD Corporation

CC-1236T[1]



e iERIEREE
BEIRIEEEENE

e t=Eatill

Ef®HLCR - LCG %7 EmEmRIREL -

RAREELKE

=

Sk - = /E -

BRI REEas

.S 5

[ ki
HEIERE RESABKAS EHTASUEBSRHNIB®E

@
SKL-0804 — — 3.5
M8x0.75 |
SKL-0805 — — 4.5
| |
SKL-1006 — M10x1.0 — 6
| |
SKL-1208 — M12x1.0 —




FE1TIZERET
AWEHETE (F 25

mEBaRIIEASER BBERSMT -
MARENFEEE  BERESEEME

FASEAES (NCK-0.3)

( 1)

FILBRIEETR - FRASWER

PR BRAE VS FLHRS -
BB IRHEE TR U @815 14
IRFSAE R BILILE

AOEEE

B ERENBE TR -

1=} EEEEIL;\ E/J % /&}T/
ERNREE Y REEES -

RARELBAME - SRBNERASTE
RA—EEXF IR RAENBEALKE - IE%‘?EE:.’S%I
hE—SEIE -

0.2

e SKL-0805
c— KATEEAEmM (NCK-0.3 (AR ))

ARAEIEE) E%\

50+

BEE (J)

XEPERZRMHENR 160N - LRESBTHSEE -
FREEFEEG THIFBRETAR -

by

"’étﬂ HEIREE

ETREERELRD -
Z3 RS R E LN BH

TRUTRES -
RIRERNEL

EES(CEMTEE - FILBEEMER

71

{EEI R
SKL-0805

APTIREER
(NCK-0.3)

FEIRE

TIAHEE

itt‘ﬁ HIJ jﬁ%

RABEPAEEREEBRAEHS -
AZEnE - JMIERERAETZE -
EICo] UEAR MR EeREER NEREGR




fEEes

SKL series

:0.2~3.6J

O S ARWAEE

R
Rigk SKL-0804 SKL-0805 SKL-1006 SKL-1208
BARIES J 0.2 05 1.2 36
MRS R~F mm M8x0.75 M10x1.0 M12x1.0
1712 mm 35 45 6 8
B/\BHRERKRIEEE kJI/ N 0.9 2.4 43 12.9
BRAEHERE m/s 1.0
BRASERER R/min 80 60
EERE °C 10 ~ 60
BABHHN N 40 158 281 687
BAGEH (EENN) N 152 277 484 1064
BOFERE N 456 831 1452 3192
BAIRSE s 0.3 LF
ERES g 9 12 20 40
e BER N 3.3 3.3 2.3 3.4
BIHED B N 46 46 42 59
3 EERNRKENEMERERES RN -
R ESERRBE -
BISRAZIR 04
( SKL )-(08)05
v
T ERithd = P
O EF R~
©BFR 08 | M8x0.75
10 | M10x1.0
12 | M12x1.0
AR #FR| 08 | 10 | 12

04 3.5mm (]

05 4.5mm ()

06 6mm ®

08 8mm ®

CKD

RotS)



S K L Series

NEMGE BB R H—

PB4 18 E R S — pE R
/’ il WW\
mw 7 o T ) I ———
7 L ubj———izza'

| ><lor

-

gﬁ:_ﬁﬁ} X
B ETR B ETR
1 SEER i TXAEE 8 TEEE =g
2 = ES i 9 NAZIE i Fig
3 EHES) BT BgE 10 | LEEHRE i
4 | OFiR THE%R 11 | EEVIEE)ER ES i
5 B, fra=r 12 | EIRBRRINR i 52
6 K= TR 13 | EBE FiiE=251
7 ] i 14 | #83K i
NI RST [
M N ($2F &R 5) Q
_ .Gl
| gE=1 4 () -
L b )
‘ A/
J
F_IF P
C L
A

B3t --ﬂﬂ_“--““ﬂ“

SKL-0804 34.5 30.5 4 2 M8x0.75 13.9 5
SKL-0805 44.5 3915 4 2 M8x0.75 2.8 12 13:9 7.5 32 6 5
SKL-1006 49 42.5 4 2 M10x1.0 3 14 16.2 9 34 8 6
SKL-1208 56 47.5 5 2 M12x1.0 35 17 19.6 12 37 7

CKD



BSRARNTTA
B9

(LCR -(8)-40

( $506 (DTBLN)

I 3

LCR 1240 F2ris - (R - 8506 )DTBLN

HERgE
O FARE (EEEE
(> X5 Q:=zEn
(R

A BSREERNTRSEE

1
FF2:

73
T4

55
76

7
718

59:

510
11

12

513
14

715

FREEENTRERAZS®E B2%E TRRIIGSEFT
(No.CB-0308), LEEIZ S ELERIR 3% -

BRAOMNE F2%E " ZRIAFASEHII (No.CB-030S).,
LB 2R SNELE -

I ERAIEE R O BN TEOHN@M R -
BRETREAZANLSREEELIISRWES FSEE
FEmCX WX -

EEERLERISTE-

EEAFARESE F2%E EERIASEHI (No.CB-
0308S), MIFRAELSRIR R % -

BREERNES F2EHENESR -

¢6~ $8-10st > d12~ $25-20st LU T AIATXOK » A2XK ~ ABXOK
CABXXIEEFIREILBIBRETRAE  WARKH -
MR ¢ 6~ p8-30stL FAISKIOK - AXXXKE ERBER2(E
FRRAN - FBEEFLIHELRR -

REFERERARERER-
EEFERTIERREALLERS)EEMAREHEESLEHR(C)
o -

6 (FiAst) - ¢8-20st-30st ~ ¢12-30st~50st ~ ¢16-30st~
50stiEEW3 ~6 (MG LEE02]) - DURMT2{ERBS AR
BEERRS BEREREER -
MREFMRAGFAE(W) - RIRRERIIE -
MREEZEMAGRE(W) - BIITIEREHEZ66: 9mm-
$8:13.5mm* ¢12:14.5mm* ¢16:15mm* ¢20:13mm*
$25:10mm -
TRERZEALERNERENE0.3MPall £ T AEEESE
Ao

O L3
(BUSRIZIRBI )
LCR-12-40-F2H-R-A1DT ® LB S
WE . REBARL EE- EAEESE LOR ® ®
O REIAE : ¢12 I[P

O 7 : 40mm

OBIRAELSE « fEIEE - 2350 o©o 5 = s
ERER -~
@ @

ORI SEEEAIME

OLL#E  BERILHR

LEERUED

O=Em : AE - EEEAN

ME - W(RIEEE)

CKD

&8 SKL BYsm &L
S BaFL LCR Series

AL s
O REAE
6 |66
8 ¢ 8
12 [s12
16 |¢ 16
20 [¢ 20
25 [¢ 25
REAE(P)
68 [12]16[20]25
10 [10 ojoo[e|o]e
20 |20 o/ooje|o]e
30 |30 ojoo[e|o]e
40 |40 o/o/oje|o]e
50 |50 ojoo[e|o]e
75 |75 ojo(oefe
100 [100 ole|o|e
125 [125 olo|e
150 |150 ol e
ORIRAE
HRE = BE|___ |8 KELAE
mg |[EOR é’é wloc] ™ | @ e o [en] e[ en]on
F2S% ° 25|
F3SX ®| =@ 3K
F2HX | F2Vx o| BN 24
Farx | Favx (B |o g e]e
] L T ]
F3PHX | F3PVX o rreny) 34
(JEBEE)
F2YHX | F2YVx¢ o ue [25]
F3YHX | F3YVx¢ o| BRE 34
TOHX | TOVX |F| @ |@| zeurn "
T5HX | T5VX |25 @ |@| mmmm |
T2HX | T2V o| & [25]
T3HX | T3VX o BRE 34
g HEelRE o 00
TIPHX | T3PVX (12| | @] ene) (34
%E (EBEE)
T2WHX | T2WV o ue [25]
TIWHX | T3Wv o| BRE 34
WIS |1m (2%) °
3 [3m (EED) )
5 [5m(EER) [ TT e

ORRANE
R |EERAIM1E
H  |BEERIF1E
D |Hi2f&

O L&)
ASEBAEN [ LEEE] -

fRRCSE |LEESRALO - mALD

D |I#HEA0: E - EEAALD 52 - 75 - FE13
WECHR |LLENIRAME - i

T |EBEME . WEREEE) 55
B [fi#E&E 56 - 717

B |EREEE

BL |BREEE
HiE2
B R

N  MHAERESAORSREEEZE 6 ¢25°) F10




*E ﬁSKLE"J S‘F?_‘rﬁ:[ LC R Series

LEB=REETTA

[ @LEE)=5 ]
e RE e RE
Mt MBS C EfEHRIERES(EGHRIHR - TRAZMAIE)
S AERALBLHE #4357 C1xo¢_|A1 + S3 p
SDOK_[IEBRMUED HR@) CoXX_|A2 + 54 2L
S2XOK_ |IEBNRIER (FTRARR) % C3X%X  |A3 + S1 i 52
S3XK_ I BBMEG (QIHAR) = b ook M+ s2 &
Saxx | IFEIRUEQ (@RAD) U ce (oK ED friReaE @ a@m - ASH@m - 511
S5XK_|IEBBMED - O B JRTITARY [ —— NEIEE
SeXX [IFBIRMER - @ . : : S | A LW 1 C
A EEEI NS TH1 - i34 - oi7| SRECHE  [Smm SUFR [5mm SR o [
A T E=OIGE:0) 02 15mm S#% |15mm Sk | @ [
A2 |IFBIRMER @%B0) 2z 03 |25mm 3 [25mmEfE | @ [ )
A3 IEBIBMEG @IXAQ) bl 04 [1Smm__\Smm LS I
A4 [IEBIBUEQ (TTRAD) fir sgf 05 [25mm Smm A -
A5 e mED - G -1 06 5mm 15mm A -
A6 |IIBIBMED @ 07 [Smm 25mm A =
| UEE F 77U N % ~§

W EEF “#Hl% é:,g f%jﬁf’iﬂ”* SRIENE) 2B 6 EEEUHBOOBETEALEREREA KROELG

W2 IAzs S LEE EEERNAE WERBILHRER HER  TERIAS

BIggI (Enniﬁ'No CB-030S). Mt BRERBERAE

W3 A3+ B ENER ==1E
fiiﬂ?-?'.r?iﬁﬁ?:ﬂ BUEEIEETIA1 A2 IR RES15mm

W4 A4+ EEBILENRS

Mo = s
Bt

W5 A5+ £EBIFENES 25mm-
W6 AG + BB
IFEBREER A
- IFEzRdEEER
i =Bax]
g% [@JJ:E s A8 [ @QLE#eENUE ] (@1  #l)Lcr-8-40-[S] [5] 06
EERI(EM pich g BAEHERES LS
[S1] [A1] [wi1] v [C1]
o 0 o o o0 0 o o o0 0 o : 0 0 o o
(1] © © © © © © © ©
©00 o ©00o0 o© 0o © © 0o o]
A A A A Eﬁ_ A A
[S2] [A2] [w2] X [C2]
v v v v v v v
0006 o 0006 o] © 00 o 5006 o
[2] © © © © © © © ©
o 0o o o 0o o 0 O O o o 0o o
[S3] [A3] W3] Y [C3]
v
% o 0 o o 0 0 o0 o 0 0o o o0 0 o o
32 [3] © © o © © © ® ©
i ©09o o© 600 o 600 © © 0o o]
E A A A D A A
it s4 A4 4 v c4
s [S4] . [A4] . [w4] v — [C4] Y Y
— 0006 o 6006 o] © 00 o © 00 o
@ | [4] © _© 0 © o © 6 ©
= o O o o o 0 o o 0 0 o o o 0 o o
[S5] [A5] [ws] T Y
o 0 o o o Qo o 000 o
[5] © © o o o ©
© 0o o © 0o o] 000 o
A A D
S6 A6 6 v y
[S6] v v [A6] v v [we] —
© 00 o 0006 o] 500 o
[6] o _© © © © ©
0 0o o 0 0o ) 000 o
A= SRESM - . EEE B
MRIGE AR [ W] WIEERMZEmRAIISBEE - I TR I B SR (R s E 5 mm)
A (BEBAR)EREMNIEEERENESE - C: £EIEE)R(FEEEE15mm)

CKD



*% ﬁSKLE,‘J%ﬁI LC R Series

IEB)2REEETT R

[2] kB A= e
mg [ oorsEn] [ OTTIZHEEE ]
fl) LCR-8-40-55 [ 06 ]
T2 LE B3 —SHF

I TR A B R (R ESmm)
O TEREMA L8R (FEEEEE 15mm)
D TEEA L) =R (2 E25mm)

IE 23 AR & E IEEBRBHEERE [ D]
B B | (511 | [(s2] |
) - _
5mm 5mm
[S4]
=5
15mm | 15mm © 0
[02] % % =
[S202] [S402]
e = |
0 Qo o o ) 0 Qo0 o
[03] 25?“”‘ 25?“”‘ [ONNC) :ooio o o : 0 ©
= o i of fE 50 g © 506 © L] 506 o
A A A A =F A A
% [S103] [S203] [S303] [S403] [S503]
E:
ﬁﬁ 000 o
B [[04]1| 15mm 5mm ° 9
B =
i [S504]
@ 0 Q0 o
[05]] 25mm | 5mm )
000 O
[S505]
[06]] 5mm 15mm
v v
[07]| 5mm 25mm 3
=Tt (1 b )
[S507] [S607]
AFRTREEAD -
EEI[A] - MAIGRE (W] BABENE -
ERRHIESILER -CH
N EET e [ TRARAILEREEEEEE15mm)

I {TREEREE A LB 2R (BB E 5mm)

D TIEREA LS =R (B E25mm)

— —
N 5mm 5mm 6 © — 6 ©
=19 3 S © © ] L]
G | | yes | see o o
2 [C2]
g v v
iﬁ 000 o
15mm 15mm @ ©
= 2 e flls soe s
21 waw | ses =
[C202]
® — — =
- [03] 25mm 25mm o."0 © oo ©
e e N 500 o© 500 ©
WES SRS ) tleoe s
[C203] [C303] [C403]
AFREEEAD »
AREGHENTERRER  F2% 'TERIGESEFI (EMEEEN0.CB-030S), A& LB EERTE -

CKD



* ﬁSKLE’JT\,ﬁI LCR Series

IEB2REE TR

LCR %%« BEEFUASTIER

(TREAZALHREEFER FHBINAEAS) @ ThE — : KBRS
IEEpEREE R

E; E; fizs] 02 | 03 [&2% 02 03 | 04| 05| 06 | 07 23 02| 03] 04 ] 05 ] 06 |

5.0 0 @] |- 0] | |e|e|  |e|e| | | -|_| | | -|_-|-| |e|-

% [0Lr|e|e|-|e|e|-|e|le|-|e|e|-|e|e|-|e-|e -|e|e|-|e| - e -

LCR 10 |@|-|-|@|-|-|e|e|-|e|e| - |e|—|-|-|-|e|-|e|-|-|-|-|e]|-

$12~925| 20 |@|@|-|@|®|-|o|o|e oo/ e|/e|e| - e -e|e|/e|e| -|e|-|e|e

-0 0o 0| /0 0 & 0 060 06 0 06 06 06 6/ 0 6 0 0 6 0 o e o

66,68 10 o -|-|0|-|-0/O0 - O O -0 -|-(-|-|0 -0 -|-|-|-|@|-

LCR- ' o+l -|-|®|-|-|®|l®|-|O|O®| -|@®|-|-|-|-|@|-|@|-|-|-|-|@|-

B - BL 10 o|-|-|®|-|-|0|®O|-|O | O|-O@0|-|-|-|-|1@|-|@|-|-|-|-|@]|-

$12~¢25( 20 o 0 - 060 -0 O (A 2K 2K 2K JEEEE NN J o0 -0 -0 0

ol 0 -0 0| - | OO o 06 06 o o - o - o o 0 - 0 -0 0

e B2
L B3R AT
ﬁﬂﬁ@’
10

96,68 o T
LCR 10
¢12~ ¢25 20 - | -
ULl 0| @
10 - | =
200 |e]e®
10 - | -
612~ $25 20 - | - - | -
K-S BN ) [ BN BN BN J
EERFTID  LERTEAO T LBREMECEBE)NWAES - BSE il

ERRSHIESIE SR

fﬁ
#

66,08

LCR-
B - BL

i
ooooooooooan
e

oo e e eeeeeae

s
op
it

XERMERE - F2E ' EBRIIAGEE (Emiik | T-CB-046T). MIEBEREILCRARS -

CKD



-

+
b3
1mil

% SKL BYSREL2
Bamt LCG Series

n

IIJ? IHE

’J' /i TTE/%( ¢ 6~ (b 16) ﬁIW1§§ ne
Ede] 36
8 $8
16 $ 16
——
MiBaEa | mAIRE(s
6 |8 |12|16
@ @ F2H>< ® A1DT 10 10 [ A B BK )
20 20 [ A B BK )
30 30 ([ A B BK )
40 40 [ AKX B 2K )
FE Rtk 50 |50 DD
75 75 (AKX BK ]
RELAR AE 2 100 [100 o e
(2 =gl Onpz= 10010 S
© BaRAZEIsE
(> X O Ba | 2E _ RELAS
12 wyg | WEER | BE oTpc] BTE B&IET s en[em)
F2S3X [ ] 2 4R
N x o| Bz [3m
BSREIERNERSE] © T F2vs B
SRIEIERS =3 F2HX | F2VX o] mrE |24
H1: NBEXTRAEGE AER EEAIRA ST :33;2 :33;(,2 0 : wEE zz e|®°
(No.CB-030S), R EEE § g e
Ho: BNEERNTERERE B2E EERIGSH F2YHX | F2YVX e %8 %
$%1I (No.CB-030S), LF 8135 B EAIR <35 - Favh | P oo Eans
13 ER EoE B eS A : PR HBA™E )
H3: BRANME. B2 EZESAAAEET (No. Tsrx T TsVi ool muzh
CB-030S), f1EEhzaSMELE - T2HX | T2V | E& [2#
4 BIEBROEERAONUEN TEOMOM - T3HX | T3VX = ] §§7T<;ﬂu 3% °
5 (TRFRALBREEEE B 0ES R RS T3PHX | T3PV | B o | roms |3m
/_:Eé, %E (EELEE)
sy 0g see T2WHX | T2WV3X [ ] 1) 248
EIS' 1%?5_1%%&@]3&“51:75& S T3WHX | T3WVX ® | FERE [34R
27 BEYVEEESE BSE EERASAEET (No. KBS E e
CB-0308) , HIBARIRLSEAZ R IT5% - ook [1m (12) D
38 BRNEBEMNAES B2ETRNEESR- 3 3m (éﬁ%ui:) °
59: $6~p8-10st: 12 $16-20stL FAIATHOK - A2XOK - 5 _[5m(EfEm) [ T Je
ABXOK ~ ABKOK IR 155 FRAZ 2 | F B SRME TR - NS O BﬁFﬁiﬂ -
FRETH - BRI
110 NS 6 ~ $8-30sthl FAISHOOK - AN ERBE g ;ﬁz‘ﬁgﬂ“”
Fe2{ERIRARS - 35 R IEFOHELRIR -
HN RREERREEEEE- 6%5%5‘: 2
H12: ﬁfijﬁ%umtéﬁ%ﬁsﬁﬁ%@mﬁo.ampaut~jﬁi,%ﬁ = S SERERILNSE
AR - TEBEBHSMm 81 355 5t8
o | EBEuED IXH@) I’
IFHEUEQ @X50) #
IFHEHEQ @AXAQ) &
=z
IFHEUED @X5D) #
EHBEEED - O I
IHENED - @ B
IF#hEE 52 %5 8
ISR iZ7 ® LLHBEME IFBENED @5A@) m
(BLSEERA) ok | BRNEQ @HAG) )
LCG-12-40-F2H-R-A1DT (@) ® ABK ﬁn%&m%%(mm%) =
. ST A E S A AR AGOK | EHIRMED @550) =
Wil RBARE MB-BAEERD LCe qi P e mE LT One :
OFEAKE: ¢12 5 5 ASOCIEBRER @ &
O T2 : 40mm O SOKE ]
coo o micsE [1r8)se4L0 : #IL0)
OGRS - miEL - 2457 @ @ D |BEAM: fA - EAAALL 23 56
BHRIER W |LERME @
e i IE);5
Oy - EEEENE I —— ——
O HMEER : BER B |EEmRE
T E4=O) BL [EEmRE
I - BRESALO s R
ME - i ("EEE) N__ (M ERE A BE R A EE 66 - )
LCG #&8) -« BEAFERBATE
(?ﬁi%ﬁ?é%tiﬂ%%ﬁﬁi%&@tﬁ%%E’\J%HE‘) o  AfE — RTEE
gk
= lglngnl%:-%mmmnglmmm
LCcG $6° ¢8 zout o [¢) [¢) ) [¢) [¢) o) [¢) ¢ ¢ ¢ [®)
LCG-B - BL 612~ 625 10~20 (o) o Q o Qo (o) — — O [e] — —
3000 ] O o] O ] ] O ] O ] ] 0]
EERTED - LHEMAAD - T : LHBRE(FLER)WES  BLELREES

CKD



RISRIR/NTTA(4 20 ~ ¢ 25)

(LcG -20-40

It

(LCG )-20-40-(T2Hx )-(R -

HIEAISE
O SHRE Onpus
P [ c ekl
0% 12

A TREERNIESR

1 MRENTEARER BER EERIIASE
#£11 (No.CB-030S), {Ti2#A%E AL ENsREm -
AREEENTERZHE F2E "ZEBRIR
H8$ET (No.CB-0308), LBz SN EMIR

;E °

ARILONE #2%E "ERFEASESEDT (No.

CB-030S). KL B =R SN ELE -

B BRRERANMUEN TEOMMR -

TREARZAILESRAEER FERNASERE

BEE-

EEFERIEERRERT -

REHARSE F2E EERRAARSEZO

(No.CB-030S) ., HIBARABISEIZ R4 -

ARNEERWAS A2E ERRIASEEDT

(No.CB-0308), B &%

20stBLFRIATIOR - A2XOK - ABXOK - ABXOKER {5

PSR LB TIREE  BRITRET B -

310 TIEERAE 2 -
EERZSRIABSPRRED ARSI ERE .
FHLEFEEA U, -

1 TR AL e RN ERE 0. 3MPall k- %
EEEEE-

2

53

4
F5:

56
7

8

79

( BUSEAZIR B )
LCG-20-40-T2H-R-A1DT
HiE . RUEBARKRT 1EE . BEAEERE LCG
O TENE: ¢20
O T2 :40mm
O ERIESE il - 2T,

HgREG

ORI EEAZRIME

O HMEES : EE R
R =0)
AE- - EEAEAO
ME ael@bER)

XEARPERSE -

(5

[ ¢ Jip=d=A2i

Q=Es

@ LERUE

® ®
o D
0 0 o <)
© ©
0 0o o
@ @

w2E ' ZRRilAFEEE (EmiiE

FE?EES KLE"J f—F?_l.fEI LCG Series

RSRIRRTTA

i
O JEIARE
¢ 20

¢ 25

150

© FARAELSE
L R | 2R

g

EEBERE

TOVX | rope| @
Tovx | M| o

2R

T2V

EeERE

243

T3VX

3R

T3PVX £ BEETLPNPL) (§81E)

3R

T2WVX

seini

2%

e oejo0ee3

T3WVX
1m (12#)

38

3 3m (EfEm)

5 5m (EEREm)

s
JE EE R A 1 4R

(=]
P
=

H |GEz=AIF1E

D |Pi2f&

fmECaE |EREMm

S TRREALES
TIZEEER5Smm 1

<5 -

58

S1XX |LBRUBEQD @%HD)

S2XX | LBRMUBEQ Tus0)

(
SIXXK | LBBRUEG @THHOD)
SAXK |EBBRUED @THAD)

S5XX | LBRMED -

SEXXK | LLBRUER @

M i W Bl A

A EEHBIFEER 72

5 -

58

ADOK [ EBRMUED @XE@)

A2XK | EBBUBEQ (THRO)

(

(
AKX | EBBUEQ @THEQ)
ALK | UEBRWUED @TURD)

ASXX | EBRUED

A6>§<>I< HEBRUBEQ @
XOKEB
SEoIR | EEERALO - |0

M = o M Bl A

D [IE®=RA 0O AIE - EEAAD 53 - 556

mACIE |IFEIRME - i

T |[IEBNRME . M(E(EEE)

B itz

B

B |EHEEE

BL |EREE

S

)

iR |

N |MAEEEAORSEEEEE425-)

© i

mECR

#

o
i

U DREBER(EEHED)

5510

U : BAEEEIEEY (420 - 25)

BEE

Ifre  EHREE -

IreEEHmRNGREE - JLUED
R FRESMOSESRREREPERN

: T-CB-046T) . MBAREL LCG %5 -

CKD



S K L Series

REREENKERER

1] REEENEEER

K — a - BAIKIKFEEE @& —g - BERBTEENEER

é b tERIIHNINER g h - fERIIHEDNEZ(TR)

g L ¢ HIBEEEREE INEE & - EBRIIENNEE(LT)

= —d- BEREEEENEER e I - BEEEREEEENGE

B e~&&ﬂﬂﬁmm@ 2(F &) -ty k BB E S I ERERE)

& - BRI OINEER(LET) 2 - HEPEBESEBNER ()
i ESE r1§]§’f§‘tlf§h o
2| BEHEAESFENEY - EE |
E=#BIRWEEE (J) = HEES(kg) D=HE&(m)
Ei=BHEEE ) V= EEBEE (m/s) N = FeE2{(rpm)
E2-$’§7j BHEEEW) S =SKL{TEE(m) Me = EMEE (kg)

= EHEYBE IR (M) F=BAAN) H=1E%5E(m)

(ERIEHREE) g=ENNNRE9.8m/s2s’ T=8%(N - m)
R =D LR EE AR (M) w = AEE (rad/s) Td = BEREEEN - m)
r= e O EIE ORI EEEE(m) =B N (kg - m?) = EEREE
G=&ENUE 6 a- B=1ERIA(deg)
3| REEEEXES  SHBIRES

KEEE EHEHE
a. BARNKFEEE |b. REEEBANK |c. FEEEBANRK d. BE%ERE e. Rl NRIEEIRE | f RELLRIESNER
lF
PR #E N, v 5, %
F 9 M lv M lv
M M IiM Hj'i M 1v
OO OO >0=0 1 % %
‘ i

EBERE()| 5 M-V S 1w 2 mev 2w 2wV
*EWS(%%E F-s 2-%-T1d-s M-g-S (M-g+F)-s (F-M-g) S

ﬁ%%ﬂé?‘é% E=E: E=Ei+E2 E=Ei+E2 E=E1+E2 E=E1+E2 E=Ei+E2

%’*‘eﬂ(%g% Me = M Me =25 Me=22E |2 Eq= o) | me=2TE Me =25

EREE EEEE heEEE
9. BERERE h REEEBANE | 1. REEEBANRK j. B k. BiESELSEMR L BESELSEER
s %
Al SN

EENBEEE(J) MV SV 2w M-g-H J—'zwzo;— M- \V2

?&735(%"355 Mg S sin |(M:g-sing+F) S[(F-M-g-sind) S| —LM-g-s <-s
%%IJ&EH({ZJ?E% E=E1+E2 E=Ei1+E2 E=Ei+E2 E=Ei+E2 E=E1+E2 E=E1+E2
Tf/l’*\eﬂ(%g% M= L= £y Losod) Me=2E Me =25 Me=2Ev=8 #9—"' Me= o= LEv=u - u-
® CoRERER a- BEESE oo RiE r@i%’fﬁ_tﬁﬁh FEERE -

AR b- %7 BEEE ... RIE T ERETES , SEEMME - MEREEALPIS (SKL

e 112) - BESARWEES KREMHEE . (CAHISRDPIS -

E,=E&HSJ

E-=3#7 - BEREEJ c- MBRWEES oo MRFFEERAREmax(RAREES) @ FHERELL ZAIPTERLS

CKD

j(_
Blgf -

EREHSKLEEMTE - ELREE/NRFTER

#EAUEmax



S KL Series

EUEA - HHELER

4| BRENES

a - REBEBREXEZIEMerIE - 10000 —,

b - REBBITAEEFENMe(EAE)HafIztEER - REMRIEHE THMeETEEEIMe
RIEBE A (MeRIETEE < MefUIRASE )BT ER - \

¢ - MRBHbPEZEMREWMeH B - FFEEXN—ERBIISKLEE R LR fE - 1000 ey

) SNESHEERHBENSESESNYR LEHBRENERNIGES - DULRTE o
BREETHRFIES - M 00 ‘ _

:% 10 NG SKL-12088
| 5 | DR E 2R FREEE | kg 1 N zit-gzﬁg
a- %7(5_@553‘3 ( ®/min) c RIBRE (°C) SKL:0804
b BABREE (mis)  d- fEAIFsm (s) y BEii
i ARKNEREERERRETE: - Yoot o " 10

V B EIERE (m/s)
EIEEG
1] mEsEnEEER | |3 RigEEEXES  SHERES
FEHEHE FTEE:
o WA FRIERE Er=— - M?=1x1x05°=0.13()
r 2 2
EEEA RIZE, EESKL-0804% - 5TEE,
M E2=(Mg+F) - S=(1x9.8+70)x0.0035 = 0.28(J)
é 1\’ AR BESKL-0804H B HFRIEEE - FHILAXK—ERER
SKL-0805#TEMETE
EENAEE Eel Mo\ E2=(Mg+F) - S=(1x9.8+70)x0.0045 = 0.36 (J)
E) 2 E=Ei+E2=0.13+0.36 = 0.49(J)
T&j] . Eiﬁbi E2=(Mg+F) - S
Eod) INASKL-08059 8 2 IRUTAE SR - B ULET LU
BRIEER R
EQ)
EYES _2E
Me(kg) Me ="
2| REHERESAENIEN  1BR | 4] BRSUEE
(gqéﬁﬁﬁ
e £: M=1.0kg 2E _ 2x0.49
HERE V=0.5m/s Me = V2 = 0.52 =3.92(kg)
WES F=70N
BEIAR 30Z%/min RABHSKL-0805H BFF1E - HIEEESKL-0805
BiEEE . 23°C o JEIESKL-0805
BARE 2W (B N —REBHIFEE)
EZEEER
1. U T BREERSUEEERIINNESEERE - BRAR RO AHE -
2. EERREH 7 REFEHAZEE0.5MPa RRVE -
3. EEXRTH 7 ERRNE -
4. BEEWIEES " ERRBHE, -
4 20
3.5
3 \\ 15 A\
M 25 M \
% 2 \\ \ SKL-0805 % 10 SKL-1208
Es i
(ka) 1 SKL0804 11 ig) 5 SKL-1006
0.5
0 T T T T T 1 0 T T T T T 1
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6
EEIEEV (mis) EEIEEV (m/s)

CKD

10



S K L Series

11

| EEEEEE | crapnumE  =ERIRD

=J1=

AX A

Azs

B FREEMIREREHBEANER -
EABFEIBLEREPRENZARWLEE SRIETSERE
RYMFER UIRAEZTEER  AEERD JIEREP
BYTERE -

AEE
B RERERBIRIRNEAZENEBER -
EEREERRENBEER  FUTRERMAY
T -
EEESRARBOBEEST - 58)TER -
R EBR M
AEERPEREE HRYES  HNREEBOEN
19 B ERRY -
1 ERHERIEETRR - HREEEREEENRE -
FOEEMRS  BAERRKED - F b EE S80S
5 -

2IDENFERUEERSEEREBEAER -

USRI (EARBYER : CB-030S), FPAREMNERESSEIR -

N EBYNEEFEBEFARESEE -
FRYNEEREBESEERANEBES - EEHF
RASEE(EEHRC35 )& -

NFIEEEYIRES -
WMRARBEHED AEREEREESE ANEES
AL - BB EEE TEUEE N -

W MRAF2{E A ERVEEGRLIER - AR ZRFEL -
EILAEERA - ARAREERAMEE S -

B ESEERRBEERRIRREMEIE -

W RERNIEE PIIL RS ERAEIE(20°C)RKAVE -
RIS EEBERREMEE-

28 - Bl - AR

AR

B EEXRMVEER - S ARIRIE R EEBRESE
RYSRE ~ 1ML -
RN AE SRR - B H5I8K K -

Azs

B E7ME R EERPOAE2.5° U ERREE -
B+ 25° MU ENRBEETEHE SREEREHMER
FOREREEN - NEIBE R R - BUEIERE T & -

#

CKD

W 2RI RS ERERIREERMI -
MRLZEREUNBEAS MBS EZERN T (L
RAG)EIER UMERASEE -
ZEBNBEFREISABH<LER-

B NREGEYSIRET - AIFEEHEEN -
MREGEYRE FESRIMEFESONERNE  BHL
JIIESTIEIECECE 271Nk

B ERIRIEPOAESRFE
REMEREMEE W ZIRABZELEXKICHE
EBxREME-

W RIERAKF -
KENRBEHZ MR MRIAKD - BH5ORLE EHA
5B=E-

FRBERENEMEIESAETERE -

B E7EHEFRITRRNEEYEINE M SNBSS - M
SMEREEAE RS TAEBRIRR -

B EEIIERREER RN FLLRETRER iFE
BATIZHE -



AEE

BRZRBENEEHRNEFETREK -
MIRIBIBMEER NIRRT R LIRME - BT SR EE S
B -
NEE—SETRE . HERRERSETREREE-

(SKLZ51))

125 O (mm) M8x0.75 M10x1 M12x1

ZIEEERANmM) | 12~20 | 3~4 |  5~8

B SR e iEYIRe S AR E R R S AR L E R RE 2 8

£ R - HEHRNAEHRNBREH Y
BILET - A -

1EiB 1R | |
@ *T&
[ ]

B E7EEERBEEL  RERERINER T AEER
&
FOEEERBBE AR RERERIMEBE T B RS E - oY
EHEHEMEY M NERERSBERA MEEBRESNENS -
EERBHENESHERIEEREIHER ML EA
R MEAERESIIMNER T BB ENER - JBEERRER
HZRARa L AEABERATHETMELB IR

S K L Series

EREIESIE

W B EEERRE A HOHE  KBER I ERS

NRIEPER BRIEERSRIEERNEEENE
FXINBERIER -

B ZRERIEBEAFNEERNER -
BRI TREER TR(ZRRE)RIR-
BEABRREAANCRABAAETEE - SRI0RE BN E
mnfRE B RIR -

B REN FAEFTEFRERMEEKE SRITTEEER
REMEETE-

{5 F

VBB RE  SRIGRERR -

- HEERER

AEE

m R R RS Hm
EREHRANH  SEMRIRSHR -
BRBREENEHEE T EETREE -

NEREERENRBBETNRE -

MRMEBNEZTHIREIFE A RITERESHBR  FTE
B-MREBETR JEERLENRABERR-

CKD

12



S KL Series

THEAE m
fEEER-EEL  NCK%J|

EmiEE : T-CB-046T

WESRBED  BEEENEE
WS ETRDR - SMEERTS

W RRAE RS
BRI EEEE ,’T\\%ﬁ%ﬁ% AHEESS - ;t;kaﬁ B
WS AR BES D11 ~200JPEE

fEfEeR eIl FCK%J!

EmAEE : T-CB-046T

WEBEERAM/s) PIERA2mM/s)ESERAEBM/s)
3f&
WoRBEAEESA AN ZSAIRAFO 270
LIEEALEE
Wo7E5°C~70°CHY R EE B A ER
WolE AR R AR R EARRE
BEARKREEENTN.5J~720J 24 BIESEREZ

If the goods and/or their replicas, the technology and/or software found in this catalog are to be exported, law requires that the
exporter makes sure that they will never be used for the development or manufacture of weapons for mass destruction.

L HERES A INT o Gt o GEEEF
= % = Eﬁﬂﬂg{ﬁ, ﬁ I;EA E] 24250 FALTHFTERIFALAE = EL 757164823 40767 AR T ¥E—R2E835R 71825
Website: http://www.ckdtaiwan.com.tw/ TEL: (02)-8522-8198 FAX: (02)-8522-8128 TEL: (04)-2369-6902 FAX: (04)-2359-6903
o FEER o LEBEH
@ LN B B AAIRE R R R 30264 1B A< BABR—ER245%%1 418 74146 LETHHTHEAE 58360112

HNETIRE S TR AR TR BGE R - TEL: (03)-550-5770 FAX: (03)-550-5750

(©CKD Corporation 2017 All copy rights reserved.
© &SRB AIRAR 2017 ERTE .

TEL: (06)-505-1110 FAX: (06)-505-1130

2017.6




